

## 湖塘桥第二实验小学“武报小记者站”专题

### 春日赏花

□ 三(2)班 欧益嘉

春天到了，百花齐放，鸟语花香，花儿都绽开了灿烂的笑容。这个周六，妈妈带我到垸墩遗址公园去赏花。

一进北门，我们就看见这里正举行第十二届常州市桃花花会。想来，这里的桃花应该分外美丽吧！我们跟着人流来到桃花观赏区域，好一派桃红柳绿的景象。这里的桃花色彩丰富，粉的像霞，白的似雪，红的如火。它们有的完全盛开了，有的才展开两三片花瓣，有的还是花骨朵儿呢！它们你挨着我，我挨着你，好像在抢着给人们报告春天的讯息。

地上铺满了姹紫嫣红的郁金香，郁金香的颜色极多：粉红、

金黄、雪白、火红、橙黄……它们伫立在风中，随着风儿频频点头。我们走在其中，看着花儿的鲜艳，闻着花儿的清香，心旷神怡。

在南门口，有一片农耕园，里面种着一大片油菜花。这些油菜花长得很茂盛，大大小小的田埂将它们分成大小不一的地块。油菜花大多是金黄色的，中间夹杂着淡黄、橙黄，像一片金色的海洋。油菜花特有的香味吸引了许多小蜜蜂，它们在花丛中快乐地工作着。

我和妈妈边走边看，边走边拍，真是太开心了！

(指导老师：范琴芳)

### 万紫千红总是春

□ 三(11)班 印笑冉

春姑娘带着暖暖的光向我们走来，阳光洒落在花园里，让花儿竞相开放，今天我要去新天地公园赏花。

刚进公园，满园的桃花粉红如霞，在春日的沐浴下，显得娇嫩欲滴。那未开的桃花就像一个个害羞的小姑娘，红着脸迟迟不开放；而半开的桃花好似一个优雅的少女，慢慢展露出她的美丽；而全开的桃花宛如一个活泼大气的女孩，绽放着笑脸。那么可爱的桃花小巧地缀在树上，在阳光的照耀下，变得透明起来，真是美丽极了。

在公园的中心，还有许多梨树。一个又一个纯洁善良的天使“坐”在枝头，它们随微

风舞蹈。看到我们来了，它们就一边笑，一边点头。我伸出手轻轻地摸了摸它们，又湿又软，就如小孩子的双手，非常可爱。一阵微风吹过，梨花那淡淡的清香钻进我的鼻孔，舒服极了。

走啊走，在公园的最深处，张扬美丽的杜鹃花出现在我的眼前，一团一团火焰似的杜鹃花四五个围成一圈，圆形的叶子围在它们的周围好像在开舞会一样。一个个穿着红色裙子的小姑娘在舞池中翩翩起舞，而“观众们”也跟着舞蹈起来，场面热闹极了。

我陶醉在这万紫千红的花海中，不禁感叹，春天真是太美了！

### 探春

□ 三(7)班 孙依莹

周六的上午，我在家哼着小曲写着作业，转眼看向窗外，阳光明媚，突然有个声音在叫唤：“快来呀，小朋友，我们一起玩。”我一激灵，拉上奶奶就往外跑。

一出门，微风轻轻吹来，伴着淡淡的花香，外面温暖极了。闻着花香，来到小区旁的小河边，这边的樱花全部开了，春风轻轻地吹过，掉落不少花瓣，仿佛下了一场花瓣雨。我在树林里到处穿梭，想着花瓣要是能全部掉落在我的头顶，那肯定美丽极了。这时，枝头的小鸟叽叽喳喳，它

们从这个枝头飞到那个枝头，好像比我还兴奋。玩累了，我就往草地上一躺，呀，原来天空还这么美丽。天空中各种形态的风筝都有，卡通的、动物的、方形的，最多的还是小燕子风筝，你追我赶，好热闹！飞得最高的是一只鲸鱼风筝，栩栩如生，好像从外太空飞来，遥遥领先，其他风筝都追不上它。

躺在草地上，不一会我就睡着了，梦里面那个声音不停，我想那肯定是春姑娘在召唤我，让我陪她一起玩耍呢！

(指导老师：刘忆煦)

春天到了，花香四溢，赏花的心情也随之变得愉悦，让人时刻陶醉在这美好的氛围当中。

首先是迎春花开了，它争先恐后地展开着嫩黄色的花瓣，远远望去，就像一个黄色的小喇叭。近看每朵小花由六片椭圆形的花瓣组成，中间包裹着细长的花蕊，很惹人喜爱。用鼻子闻一闻，那浓郁的香气扑面而来，顿时让人神清气爽。

春天还有傲娇的牡丹花，大朵大朵的花团，整齐

锦簇，争奇斗艳，为温暖的春天点亮了一抹浓重而艳丽的色彩。一阵清风吹来，牡丹花跟着风儿翩翩起舞，不一会风停了，牡丹花静静地站在那，像极了雍容华贵的美人，散发着迷人的香气，久久没有散去。

接下来就是诗人白居易笔下的桃花，“人间四月芳菲尽，山寺桃花始盛开”，这句诗描写了看似普通的桃花其实并不普通，它淡雅、娴静、幽香，虽然随处可见，但是令人百看不厌。漫

山遍野的桃花最能让我感受到这生机勃勃的春天了。

最后还有我最爱的樱花，三月的暖阳映衬着娇艳欲滴的樱花，散发着迷人的光彩。掉落的花瓣随着微风飘飘洒洒，有樱花树的路面都被披上了粉色的衣裳。满枝丫的花朵压弯了长长的枝条，仿佛在向人们招手，游人纷纷为之驻足，慢慢感受这春天的馈赠。

春天是花的海洋，是赏花的最佳季节，我喜欢春天！（指导老师：陈煜）

### 春天

□ 三(6)班 张敏锡

### 寻味春天

□ 三(5)班 谈润

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。”寒冷的冬天过后，终于迎来了生机勃勃的春天。清明时节，春笋在土里茁壮地成长，这可是挖笋的好时节，我们全家相约一起去山上寻找春天的那一份独有的味道。

进山路上，微风吹拂，轻轻柔柔地抚摸着我们的脸。山间小溪叮叮咚咚，滋润着山间各色野花，这儿一簇，那儿一丛，煞是好看。

我们来到竹林深处，竹林真美啊！眼前像是一片绿色的海洋，竹叶随风摆动，犹如荡起的波浪，发出动听的声音：沙沙沙——沙沙沙——真是令人心旷神怡。走近了看，哇！这么多碧绿挺拔的竹子，小小的竹笋从

泥土里探出毛茸茸的脑袋，很是可爱。你可别小看它们，它们就像一支支火箭，从黄黄的山地里奋力地破土而出，让人真是佩服。

看着这么多竹笋，我和爸爸赶紧拿来工具——锄头，准备大干一番。我认准了一棵竹笋，使劲对准它旁边的沙土猛挥了几锄头，可它没有一点反应，依然挺直了腰，那骄傲的样子仿佛在向我挑衅。瞧它那得意的样子，我更想挖它了！我学着爸爸的样子，双手紧握锄头，围着竹笋的根部，慢慢地把笋边的泥土翻松，再用锄头把它轻轻地撬开。可谁知那竹笋稳如泰山，我心头不由一紧，便使出了九牛二虎之力，一

下，两下，三下……头上汗珠都出来了，手都震得发麻了，也不知刨了几锄头，“啊，双胞胎！”我挥舞着拳头，大叫着，连忙把这两家伙连根刨了出来！由于我使的劲太大，竟然把一棵笋宝宝给挖断了，只见断开的竹笋飘出了一股特有的清香，这不正是春天的味道吗？我居然成功地挖出了一棵竹笋，真是开心无比啊！

在美好的春天里，我们全家去山里寻找春天的味道，望着那一棵棵带着新鲜沙土的笋宝宝，满身的劳累都荡然无存。满载而归的挖笋之行，始终让我沉浸在诗画般的童真童趣里。

(指导老师：羊水娟)

### 春天的桃花

□ 三(11)班 葛亦菲

桃花，是春天的使者；桃花，是春天的象征。在春天盛开的百花里，我最喜欢桃花。

三四月间，水乡江南，田间地头，桃花随处可见。一片片盛开的桃花，伴着春风，将春天送到人间。闷了一个冬天的人们，循着一路芬芳，纷纷踏青赏花，感受春的美好。

我在桃花的花海中徜徉，这么多的桃花，一朵有一朵的美，一朵有一朵的艳。看，粉色的桃花从树枝

间冒出来啦，有的才展开两三片花瓣，仿佛一位害羞的小姑娘，脸上戴了层层面纱，迟迟不肯露面；有的鼓足了劲，绽开全部花瓣，露出嫩黄的花蕊，像在迎接春姑娘的到来；有的一窝蜂挤满了枝头，竞相怒放，争着展示自己最美的一面。微风拂过，桃树枝摇摇荡荡，桃花也颤颤巍巍的，和采蜜的蜂儿、轻盈的蝴蝶一起翩翩起舞，美得让人陶醉，让人流连忘返。

当我低头看时，桃树下

已经落了不少美丽的花瓣，给碧绿的草地镶嵌上粉红色的宝石。这些花瓣在枝头供人们观赏，落下后还会化为养料，滋养着桃树长出甜美的果实，真是“落红不是无情物，化作春泥更护花”啊！

我喜爱桃花，它虽然不像梅花那样能抵抗严寒，也不像竹子那样能四季常青，但它是春天的使者，它的盛开象征着新生和希望，能带给人们喜悦、憧憬和力量。

(指导老师：卞一枝)

本版组稿：张彩虹